



纽约警方在案发地点附近各处张贴通缉令

68岁华裔老汉阮文辉

据《每日邮报》《纽约时报》等媒体5月14日报道,纽约市68岁华裔老汉阮文辉当地时间5月9日晚上独自步行回家时,一名暴徒突然无故对他进行殴打,最后大摇大摆离开现场。令人气愤的是,事发当时有多名路人从现场经过,但却没有任何人伸手相救或者报警,导致阮文辉因伤势过重于10日死亡。这一骇人听闻的暴力事件曝光后,在纽约民众尤其是华裔社区中引发轩然大波。

华裔老汉纽约街头莫名被殴致死

现场多名路人无人伸手相救,暴力事件震惊纽约华裔社区

回家路上遭袭击

据报道,现年68岁的华裔老汉阮文辉是纽约市曼哈顿东村一名来自中国广东省的移民,此前曾在纽约一家制衣厂工作了15年,4年前才退休。据悉,阮文辉不会说英语,有3个女儿。当地时间5月9日晚上8点43分左右,阮文辉和往常一样将他一个外孙送回女儿的家,然后独自步行回家。令人没有想到的是,正当阮文辉已经走到东村东6街接近D大道他的家附近时,突然无故遭到一名非裔暴徒的袭击。

监视器录下的画面显示,这名暴徒先是从阮文辉身后接近他,然后开始对他大吼大叫。尽管阮文辉试图摆脱暴徒,但后者却朝阮文辉胃部一拳打去,然后一把抓住老人,将他甩到墙上并推倒在地。令人发指的是,接着暴徒又毫无人性地对阮文辉拳打脚踢,朝着他头部猛下一拳,又用重脚连踩三下,完全没有

一丝怜悯。最终,毫无还手之力的阮文辉当场倒在血泊中,而暴徒并没有劫走阮文辉身上的财物,而是徒步大摇大摆离开了现场。

冷漠路人视而不见

令人心寒的是,当阮文辉被暴徒袭击时,现场并非只有他们两人——事发当时有多名路人从现场经过,但却没有任何人挺身而出制止这一暴力犯罪,也没有任何人对老人伸手相救或者报警。

监视器画面显示,先后有好几个路人从阮文辉身边匆匆走过,但都没有施救。直到6分钟后,才终于有一个人弯下身子查看他。在接受《纽约时报》采访时,阮文辉的二女儿,39岁的阮珍妮(Jenny Ruan)用中文气愤地表示:“当时好多人经过,但都见死不救,也没有报警。为什么他们不随手助人?”

当附近巡逻的警员赶到现场后,迅速叫来救护车将血流满面、气

息奄奄的阮文辉送往医院抢救。然而遗憾的是,由于阮文辉脑部重伤伤势过重,他最终因抢救无效于10日死亡。

12日在接受采访时,阮文辉老人三个女儿中最小的女儿表示,惨案发生后家人一直处于震惊悲痛之中,她说:“我不敢相信这是真的。更不敢相信这样的事情会发生在我的父亲身上。爸爸是一个非常好的人。他总是帮助别人,脸上还总带着微笑。大家都觉得他是世界上最善良的人。”

嫌犯可能临时起意

案发后,纽约警方立即在案发地点附近各处张贴通缉令,对凶手展开追捕行动。尽管通缉令照片中的凶徒面容并不是很清楚,但纽约警方仍希望有人认出凶手并举报,并开出2000美元悬赏缉凶。11日,记者看到,老人被袭击的案发地点一条街的每根电线杆上都贴上了警

方2000美元的悬赏令。警方呼吁民众拨打打罪热线提供线索,而老人的家人也希望凶手能尽早自首。经过多方努力,纽约警方最终于5月12日凌晨将凶手——年仅20岁的非洲裔嫌犯杰米·帕格抓捕归案。

这一骇人听闻的暴力事件曝光后,在纽约民众尤其是华裔社区中引发轩然大波。据警方透露,嫌犯杰米·帕格将被控二级谋杀、抢劫罪和攻击等3项罪名。而一位法律界专业人士分析称,本起案件从案情上来说,因为嫌犯根本没有试图抢走老人身上的现金和手机,很有可能是仇恨犯罪。该专业人士指出,从案情上来看,嫌犯可能是临时起意的犯罪,在判案时很大程度上会归类为攻击罪。但是如果是仇恨犯罪,则罪行大大加重。该专业人士表示,受害者阮文辉的家属还可以对嫌犯进行民事诉讼,同时可以向纽约市受害者基金会申请补偿。

综合

韩又发现无人机? 原来是厕所门碎片

韩国国防部官员14日称,在首都首尔近郊山坡上发现一块疑似坠毁无人机的物体。不过,这一物体晚些时候被证实为一扇移动厕所门的碎片。

那名没有公开姓名的官员说,一名路人在首尔南郊发现疑似无人机的物体,随后向当局报告。军方派遣一个调查组前往现场,确认“这一疑似无人机的物体为一扇移动厕所门的碎片,为塑料材质,重量轻,容易飞起来”。

韩联社援引那名官员的话报道:“这一物体与飞行器无关,调查人员正试图查明其确切来源地。”

韩国今年已经发现3架坠毁无人机。今年3月24日和31日,韩国相继在内陆三八线附近的坡州市和西部海域的白翎岛发现两架坠毁的无人机。机上配备有小型相机。4月6日,韩国军方在韩国东部沿海三陟市的一座荒山再次发现一架坠毁的无人机。此后,韩国国防部指认无人机来自朝鲜,并向朝方提出严重警告。但朝鲜方面否认这一说法,指责韩方“捏造事实”“诋毁朝鲜”。 据新华社

德国多名政客 收到可疑邮件

据德国《图片报》13日报道,德国前总理格哈德·施罗德等多名政客日前相继收到含有可疑粉末的邮件。

除施罗德外,德国联邦议院副议长克劳迪娅·罗特、左翼党议员卡特娅·基平和格西娜·勒奇以及财政部长沃尔夫冈·朔伊布勒的妻子也在过去几天内收到含有可疑物质的邮件。另外,俄罗斯驻汉堡和波恩的总领馆也收到类似邮件。

警方已对这些可疑邮件展开调查。安全部门称,施罗德收到的可疑邮件上写有阿拉伯文字,据此推测此事恐与萨拉菲派穆斯林有关。据报道,施罗德最近因在乌克兰危机中为俄罗斯总统普京辩护而引发争议。

另据德国媒体报道,施罗德12日晚在法兰克福一家酒店庆祝70大寿时遭“炸弹”威胁,导致聚会中断数小时。 据新华社

传记称肯尼迪之妻 根本没有贵族血统

英国《快报》5月13日报道,截止到今年5月,距美国前总统肯尼迪妻子杰奎琳离世已有20年,杰奎琳留给世人的形象是出身高贵,血统可追溯到16世纪的法国贵族。但是,这个说法遭到了一本传记的挑战。

这本传记名字叫做《杰奎琳·肯尼迪·奥纳西斯:做梦都想不到的人生》,作者是丹福思·普林斯和达尔文·波特。书中称,杰奎琳先祖都是农民,父亲则是个风流成性的酒鬼赌徒,且因嗜酒而早逝。而杰奎琳本人在入主白宫前,把大好青春流连于一个美国的富有单身汉之间,只为找一个有钱的丈夫,最终在一辆停着的电梯里失去贞操。传记作者之一波特表示:“杰奎琳的贵族血统完全是虚构的。”“在同肯尼迪的婚姻生活中,她并不快乐。肯尼迪成为总统前,她曾想离婚。但肯尼迪的父亲乔·肯尼迪知道离婚会毁掉肯尼迪的政治生涯,于是给了她100万美元,让她继续留在肯尼迪身边。” 据《中国日报》

“新SARS”已致沙特152人死亡

美国也已报告两例确诊病例,世卫组织召开紧急会议应对

世界卫生组织13日召开紧急会议,以应对中东呼吸综合征(MERS)。这次会议主要讨论中东呼吸综合征是否令全球面临“公共卫生紧急状态”。世界卫生组织主管卫生安全的助理总干事福田敬二计划14日对外通报会议情况。

沙特阿拉伯卫生部门13日宣布,该国又有5人死于中东呼吸综合征。沙特患者人数近来不断增加。据该国最新统计,自2012年以来,已有495人感染此病,其中已有152人死亡。

美国白宫同日称,美国总统奥巴马已听取相关汇报,正密切留意中东呼吸综合征在美国的传播情况;美国疾控中心也正在严密监控。美国本土已经报告两例确诊病例,一例是在印第安纳州,另一例在佛罗里达州。

目前印第安纳州的病例患者已出院。而佛罗里达州的病例患者仍未康

复,继续隔离治疗;同时在参与治疗该患者过程中与其接触的多名医务人员也出现发烧等症状,排查工作仍在进行中。

世卫组织上周已向沙特派出专家组,协助沙特卫生部门应对疫情。

目前向世卫报告的大多数确诊病例是来自沙特,其他很多病例也都是直接或间接和沙特等国相关。世卫总干事陈冯富珍早前表示,此次爆发的中东呼吸综合征与“严重急性呼吸道综合征”(SARS)同科。专家正在继续研判中东呼吸综合征传播的范围和影响。

目前有消息说,中东呼吸综合征的蔓延可能与骆驼有关。沙特卫生部门已警告,与骆驼接触应做好必要的防护措施。

世卫组织是去年5月对“中东呼吸综合征”进行命名的,科学家仍在对该病征加紧研究。 综合



沙特卫生部门提醒,与骆驼接触应做好防护措施 CFP供图

资料 “新SARS”

MERS(中东呼吸综合征)与2003年肆虐亚洲导致700多人死亡的SARS(非典)同属冠状病毒,非常近似,被称为“新SARS”,尽管传染性没有那么强,但死亡率更高。目前没有治疗方法,也没有疫苗可供预防。

这种病毒从感染到出现症状,约有2-14天潜伏期。患者表现为发烧、咳嗽、呼吸困难,可引发肺炎,导致死亡。

MERS目前在中东地区肆虐,其中重灾区沙特总感染病例达495宗,已有152人死亡。疾控专家呼吁前往中东者远离家畜尤其是骆驼,专家怀疑生喝骆驼奶或生吃骆驼肉都可感染MERS病毒。

综合